



## 深耕上海17年的禹洲,为何“情定”奉贤?

禹洲把奉贤几个项目联合打造成“天境示范区”，充分体现“以诚建城，以爱筑家”的初心。

□ 撰稿 | 王 婧

**奉**贤,曾经上海16个区中容易被忽视的那个,终于“出圈”了。3月16日,上海社会科学院与社会科学文献出版社共同发布《2021上海蓝皮书·奉贤经济》,从奉贤新城定位和特色产业发展,聚焦五大新城布局新思路。蓝皮书总编、上海社会科学院研究生院院长朱平芳表示,随着长三角一体化的深入发展,临港自贸区新片区的加快发展,奉贤2035年总体规划的进一步整体推进,城市基础设施加快升级,可以预期奉贤的旅游、文化、健康、养老等产业仍有较大的发展空间,奉贤区正以创新策源为主攻方向,打造创新生态系统,以“东方美谷·未来空间”双引擎为驱动,不断做大做强特色产业,推动奉贤成为上海新一轮发展的动力引擎。

《新民周刊》发现,荣膺“2021中国房地产开发企业运营效率TOP10”第3位的禹洲集团,在奉贤已经布局“六子”,彰显了其深耕奉贤、与奉贤共生共荣的决心,以及对该区域未来发展信心。

### 奉贤,“美”在哪里

相传孔子弟子“七十二贤人”中的言偃(字子游),晚年回到江南传道讲学,最后一站就落脚在奉贤,深受当地百姓尊崇,“奉贤”之名由此而来。如今,奉贤在许多人心目中是一个有江有海的好地方——东部接壤浦东新区,西部毗邻金山、松江,